

九星召开成员、股东、村民代表大会 放远目光，一起向前看



冯豪权
本报特约评论员

今天的九星之所以有奇迹般的辉煌，毋庸置疑是因为九星出了一个让村民翻身、农村致富的领头人——吴恩福，和他带领的团队！时至今日，我们完全可以满怀自豪地说，昨天的九星已功成名就！圆满收官！盛大谢幕！方圆百里的父老乡亲对老书记吴恩福董事长的高度评价是有目共睹、有口皆碑：

艰苦卓绝永世难忘
泣血创业不朽辉煌

中流砥柱，铁骨铮铮，勇于担当，百炼成钢，不屈不挠，永不言败；

是一个有骨气的人，是一个高尚的人，是一个有理想、有追求、有作为的人；

是一个胸襟广阔的人，是一个毕生为民的人，是一个大写的人；

是九星集团的一面旗帜，是九星全体共产党员的旗帜，是九星人的精神领袖；

九星的经营户感谢九星、感恩九星、留恋九星、不舍九星。

九星的广大党员干部从四面八方赶来，聚集在九星村委会的大门口，与老书记拍照留念，簇拥着老书记依依不舍地拥抱、握手话别。这是一幅何等感人肺腑的画面啊！

近二十多年来，全国劳模、九星村老书记、九星集团董事长吴恩福和他的伙伴们呕心沥血组建了具有农民农村特色的九星管理团队，率领九星团队历经千辛万苦打造了“接地气”的大众化建材消费品市场，搭建了一个低门槛、高品质的集照明灯具、五金工具、装饰建材等“亲民化”的大众贸易平台，让装饰建材、文化用品、红木家具如若旧时王谢堂前燕一样，飞入寻常百姓家，让上海市民得到了实实在在的实惠。九星在每一个改革开放的历史关头，都赶上了时代的节拍，充分体现了百姓的需求、社会的需求、时代的需求。

对于九星二十多年来赶上时代，走自己独创的道路，不断改革创新而进取到社会主义新农村时代前列的辉煌成果；对于九星二十多年来艰苦创业、改革创新、转型提升、凤凰涅槃惊人的巨大成功经验；对于九星二十多年来呕心沥血积累的九星街市鳞次栉比的商铺，车水马龙、商贾云集的九星独特风景；对于九星二十多年来形成的既成事实——人流、车流、物流、资金流、信息流等九星商业潮流，难能可贵，不可多得！要尊重珍惜，不可低估！

九星是一幅气势恢宏的农民创业画卷；九星是一部英雄壮丽的农民翻身史诗；九星是一首脱胎换骨的农民致富神曲；九星是一腔走共同致富道路的农民感恩情怀；九星是一声“一个民族都不能少”“不能丢了农村这一头”的呐喊；九星更是人人有工作、人人有股份、人人有保障，世代代追求的梦想。

回首九星二十多年来的艰苦历程与光辉业绩，哪个不是与艰难险阻进行艰苦卓绝的拼搏赢来的？昨天是！今天也是！明天更是！！

我们坚信，九星是有福的，九星是吉祥的。九星的地是一块洪广的福地，九星的天空是吉祥如意的天空！

我们要“下定决心，不怕牺牲，排除万难，去争取胜利”！

我们距离金苹果仅一尺之遥，我们只要向上奋力地一跳即可摘到，在此关键一刻，我们难道会甘心放弃吗？

格”是新九星的标志性建筑，是新老九星人的希望，要把它建设成为现代化主城区的新地标。过去九星是上海综合市场的一面旗帜，今后九星更是上海流通领域的一面旗帜。

他表示，九星能有今天的局面，是全体九星人团结一致、励精图治、艰苦奋斗二十年，用心血换来的，只要咬紧牙关挺过阵痛期，九星的未来必将迎来史诗性的恢弘巨变。

吴哲华书记指出，面对“阵痛、机遇、挑战、攻坚、希望”五期交汇的关键阶段，以及年终岁末各项工作交叉重叠的关键时刻，一定要认清一个形势，形成共识，不再犹豫，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，不能掉队，职工群众全力配合工作，扎扎实实打好这场转型改造攻坚战；要形成一条战线，九星转型改造是一次政治性任务，必须坚决执行，动员一切可以动员的力量，万众一心，统一战线，全力保障各项工作的顺利推进；要坚定一个信念，此次转型改造，无论是市场主体，还是广大商户，均迎来一次脱胎换骨、华丽转型的宝贵契机，这也是时代所赋予九星发展的历史使命。

他强调，每一位党员干部职工要牢记“安全是改革发展的基础，安全是底线”，在九星转型工作的关键阶段，决不能有半点疏忽和懈怠。要化压力为动力，众志成城，团结一心，挺过阵痛期，为开创新九星、新未来而努力奋斗！

12月1日，九星召开2016年第三次社区成员代表、股东代表、村民代表大会。全国劳动模范、九星村老书记、九星集团董事长吴恩福，九星村党委书记吴哲华出席并强调，要进一步统一思想，坚定信念，放远目光，一切向前看，为开创新九星努力奋斗。

会上，九星集团副总经理吴玉蓉通报了2015年度财务收支决算和2016年度财务收支预算情况。集团监事长赵文君通报了2016年1-11月份三重一大事项。集团副总经理田伟雄宣读《九星地区集体土地上非居住房屋协商搬迁补偿方案》，并通报《九星村外环西侧房屋及辅助设施评估结果》。集团副总经理吴崇忠对星强街区域集体资产评估补偿情况进行了解释。村党委委员、村委会副主任汪剑通报九星转型改造进展情况。

吴恩福董事长在讲话中指出，九星迎来了史无前例的转型，既是阵痛期，又是机遇期，我们要依托九星20年来的经验，审时度势，顾全大局，立足发展的高度，做好各项转型改造工作。

他强调，转型升级必须统一思想。要按照赵奇书记、严俊书记举全区、全镇之力推进九星转型的要求，抓住全区“调结构、促转型”的大好形势，建设现代化主城区的新地标。要凝心聚力，攻坚克难。加大正面宣传引导，加快老宅基动迁，认真做好商户清退；要团结一致，确保体系不散。九星精神不能丢，管理体系不能散；要因地利制宜，建设新地标。“九宫

寄情沃农村 帮扶促发展 九星村获竖新镇赠送的帮扶锦旗

12月1日，崇明区竖新镇党委书记陈尧一行莅临九星调研，并向全国劳模、九星村老书记、上海九星控股(集团)公司董事长吴恩福赠送“真情沃农村，帮扶促发展”的锦旗，真诚感谢九星村为竖新镇新农村建设做出的贡献，促进了竖新镇的经济、社会发展。

吴恩福说：“帮在点上、扶到根上。”九星村先后与浦东新场镇新南村，闵行区浦江镇多个村结对扶贫帮困，还在江西革命老区援建希望小学、饮水工程、爱心桥。多年来，九星通过救灾、扶贫、支教、帮困项目，使直接受益群众达10余万人次。



中国村社发展促进会在华西村召开

12月11日上午，中国村社发展促进会第四届会员代表大会在华西村召开。全国劳动模范、九星村老书记、上海九星控股(集团)有限公司董事长吴恩福与200多名全国知名村官齐聚“天下第一村”，共同探讨强村富民之策。

会议酝酿选举产生了第四届理事会。山西省大寨党总支副书记、大寨集团董事长郭风莲当选为名誉会长，江苏华西村党委书记、华西集团有限公司董事长吴协恩当选为会长，农业部农村经济研究中心主任、研究员宋洪远，浙江航民集团党委书记、董事长朱重庆，上海九星集团董事长吴

恩福，中国村社发展促进会执行秘书长沈泽江，北京果园村党委书记、鑫福海工贸集团董事长陈重才，浙江花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥，江西进顺村党委第一书记罗玉英，北京宏福集团董事长局主席高福水，浙江滕头村党委书记傅企平，河南干河陈村党委书记、开源集团董事长林东风，陕西和平村党委书记白世峰，陕西亚岭村党委书记、东岭集团董事长李黑记分别当选为本届理事会副会长，中国村社发展促进会执行秘书长杨秋生博士担任本届理事会秘书长兼法人代表。

九星村干部报酬 村民代表说了算 工作实绩和报酬的年度考核彰显民主

12月1日，九星村召开2016年度双评工作考核会，由村民代表民主评议村干部工作实绩，民主评定村干部报酬。

九星村党委书记吴哲华，党委副书记、村委会主任赵海田，党委副书记赵杰等村两委班子成员分别进行个人述职述廉。村民代表审议并通过了《七宝镇九星村民代表评议村干部工作实绩和民主评定村干部报酬相结合的暂行办法》；村务监督小组组长卫纪海通报了村务监督工作。

吴哲华书记在村党委年度工作报告中，从2016年度村两委的经济发展、平安建设、精神文明建设、民生保障和“两学一做”五个方面向大会作报告。他指出，我们要立足全局，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，抓住“城中村”改造机遇，用崭新的思想、崭新的理念和崭新的战略，为创造九星新未来而努力奋斗。

会议期间，村民代表对村两委成员进行民主评议。

市信访办领导调研 九星转型改造工作

2月22日下午，市信访办接访处领导来到九星地区转型改造指挥部调研，实地走访第二批九星路以南、横新港以北区域商户清退签约现场，以及七号桥批发市场。在随后举行的座谈会上，七宝镇相关领导介绍了九星转型改造的推进情况。市信访办领导建议，区、镇，特别是村的基层党组织要做到提前预判，准备充分，及时消除矛盾。

